『プリンセッション・オーケストラ』のトレーディング場面写缶バッジ、トレーディングコンパクトクリアカードなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『プリンセッション・オーケストラ』の商品 5 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『プリンセッション・オーケストラ』の商品 5 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『プリンセッション・オーケストラ』の商品の受注を8月1日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1753

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディング場面写缶バッジ



プリンセス・リップル、空野 みなも、プリンセス・ジール、識辺 かがり、プリンセス・ミーティア、一条 ながせ、カリスト、ギータ、ベス、ドランの印象的なシーンを缶バッジに仕上げました。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品 ¥495(税込), BOX ¥4,950(税込)

種類 :全10種

サイズ:(約)直径 56mm

素材:紙、ブリキ

▼トレーディングコンパクトクリアカード



プリンセス・リップル、空野 みなも、プリンセス・ジール、識辺 かがり、プリンセス・ミーティア、一条 ながせ、カリスト、ギータ、ベス、ドランのイラストをクリアカードに仕上げました。

PP素材を使っており、一般的なトレーディングカードや名刺とは一風変わった雰囲気を醸し出します。 コンパクトサイズのため、スマホケースなどに挟むことも可能です。

お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※製造工程上、やむを得ない微細な線のようなキズが入ることがございます。あらかじめご了承いただけますと幸いです。

▽仕様

価格 : 単品 ¥440(税込), BOX ¥4,400(税込)

種類 :全10種

サイズ:(約)90×55mm

素材 :PP

▼トレーディング場面写ブロマイド



プリンセス・リップル、空野 みなも、プリンセス・ジール、識辺 かがり、プリンセス・ミーティア、一条 ながせ、カリスト、ギータ、ベス、ドランの印象的なシーンをブロマイドに仕上げました。 コレクションしたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品 ¥275(税込), BOX ¥5,500(税込)

種類 :全 20 種

サイズ:(約)12.7×8.9cm

素材 :紙

▼トレーディング場面写イラストカード











プリンセス・リップル、空野 みなも、プリンセス・ジール、識辺 かがり、プリンセス・ミーティア、一条 なが せ、カリスト、ギータ、ベス、ドランの印象的なシーンをイラストカードに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品 ¥275(税込), BOX ¥5,500(税込)

種類 :全 20 種

サイズ:(約)80×50mm

素材:紙

▼場面写ホログラム缶バッジ2個セット







※画像は「プリンセス・リップル&空野 みなも 場面写ホログラム缶バッジ 2 個セット」を使用しております。

プリンセス・リップル、空野 みなも、プリンセス・ジール、識辺 かがり、プリンセス・ミーティア、一条 ながせ、カリスト、ギータ、ベス、ドランの印象的なシーンを、ホログラム加工を施した缶バッジ 2 個セットに仕上げました。

カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,210(税込)

種類 :全5種(プリンセス・リップル&空野 みなも、プリンセス・ジール&識辺 かがり、プリンセス・ミーティ

ア&一条 ながせ、カリスト&ギータ、ベス&ドラン)

サイズ:(約)直径 56mm

素材:紙、ブリキ

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1753

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

• •

発行元 株式会社 arma bianca
Web https://armabianca.com/

©Project PRINCESS-SESSION